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ATA DA REUNIÃO N° 07/2023 

Aos dezessete dias do mês de agosto de 2023, reuniram-se nas 

dependências da Casa de Conselhos, na Rua Xavantes-51-Vila Tupi Praia 

grande , os membros do Conselho da Promoção da Igualdade Racial 

COMPIR para deliberar a seguinte ordem do dia, a( Recondução do 

mandato para biênio 2023 a 2025), b( explanação da Lei Paulo Gustavo 

com setor cultural, c ( Assuntos gerais) . Iniciando a reunião o Sr. Wilson 

Luiz Costa passou ao item a) da reunião explanou sobre a necessidade de 

continuidade da atuação desse conselho e como exposto em reunião 

anterior e dada publicidade em rede social foram convidados os 

interessados para que no dia de hoje fosse reconduzido o mandato para 

biênio 2023 a 2025 e escolhido um membro para preencher vacância no 

qual se apresentou o Sr. Leandro Oliveira Rocha indicado pela ONG IlÊ Axé 

Alaketu de Oxalá o qual foi aprovado pelo plenário, completando assim os 

6 membros da sociedade Civil que segue: Wilson Lica Costa - OnG Ranel, 

Leonildo Antônio Modesto - ONG Capoeira Praia de Paranapuã, José Paulo 

Ferreira - Ong Instituto Cidadania, Elias Souza Lima – Associação de 

moradores da Ocian, Luis  Antônio Pereira dos Santos CDL Praia Grande , 

Leandro Oliveira Rocha – Ilê Axé ALaketu de Oxalá , colocado em 

aprovação para plenário foram eleitos por aclamação, na sequencia o 

secretário José Paulo inicio na discussão do item da pauta Lei Paulo 

Gustavo , lei esta de suma importância para os artistas e fazedores de 

cultura da cidade, explicou como participar e motivos para o Compir se 

engajar em compartilhar conhecimentos para o maior números de 

pessoas pretas e periféricas , religião de matrizes Africanas, Hip Hop, a lei 

será através de editais e segmentos apesar de a grande parte da verba ser 

do audiovisual as demais áreas podem participar , um montante 

expressivo de 2,5 milhões de reais que devem chegar na ponta, cobrar a 

Sectur a lisura e agilidade do processo desses editais é fundamental para 

fomentar politicas culturais de qualidade e apoiando nossos artistas. A 

conselheira de cultura segmento teatro Kelly Franco pediu fala e discorreu 

sobre detalhes da burocracia enfrentado pela lei , mas se dispôs a auxiliar 



todos que precisarem, foi franqueada a palavra ao novo conselheiro Babá 

Leandro Oliveira que disse estar muito grato pela acolhida do COMPIR e 

que vai participar da Lei Paulo Gustavo haja vista quantidade de terreiros 

de matriz Africana do município , passando ao item c) da pauta assuntos 

gerais , secretario José Paulo informou reuniões com a Sectur sobre 

Carnaval, informou ainda calendário de reuniões do Compir , foi aberta a 

palavra aos demais participantes da reunião, ninguém se manifestou deu-

se por encerrada a presente reunião, eu secretario José Paulo Ferreira, 

lavrei e assinei a presente ata , juntamente com presidente. 
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